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 از نوشتن با مداد خودداری نمايید،

 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست،
 در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي شود.

 نمره( 15)                                                                  زير را حل كنيد.  معادله ديفرانسيل مرتبه اول -1سوال   
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 قابل تبديل به يك معادله ديفرانسيل همگن است:با تغيير متغير معادله (  1حل سوال 
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 اين معادله قابل تبديل به يك معادله ديفرانسيل مرتبه اول كامل است:( 2حل سوال 
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 اين معادله يك معادله ديفرانسيل مرتبه اول برنولي است: (3حل سوال 
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 حل مساله با روش كاهش مرتبه: (4حل سوال 
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 ( 5حل سوال 

sin

( cos sin )

cos sin ( sin cos ),

sin cos sin cos ( cos sin )

( cos sin )

cos sin ( sin c

p

p

p

p

p

y y x i

y x A x B x

y A x B x x A x B x

y A x B x A x B x x A x B x

y x A x B x

y A x B x x A x B

          

  

      


        

 

     

24 6 2 4 0 2

2 2

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 4 2

2 2

2 2 2 2 2

       

   

os ), & sin

sin cos ( cos sin )

sin cos sin cos sin

sin cos sin , cos

p p

p

p

x y y x

y A x B x x A x B x

B B x x A A x x A x B x x

A
A x B x x A B y x x

B




   

      

         

   
        



2 4 6 2

4 2 4 2 4 2 4 2

4 4 2 4 4 2 4 2 4 2 6 2

4 6 3 34 2 4 2 6 2 0 2
4 0 2 2

 


